



Rf. CN21164131 P/N. TL-WA801N

TP-Link TL-WA801N 300 Mbit/s Blanco Energía sobre Ethernet (PoE)

25,11 € *Incluido (IVA 21%)*

- 2,4 GHz 300 Mbit/s
- Rango máximo de transferencia de datos: 300 Mbit/s
- IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, IEEE 802.3, IEEE 802.3u
- WEP, WPA, WPA-PSK, WPA2, WPA2-PSK
- Energía sobre Ethernet (PoE)
- Cantidad de antenas: 2 Externo

^{**} Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

^{***} La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.